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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVEL OPES DE “ PROPOSTA COMERCIAL” 

E “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”  
 
 Aos 19 (Dezenove) dias do mês de Julho do ano de 2017 (Dois Mil e Dezessete) às 9h (Nove 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de 
Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Edimara Ribeiro Faria 
Monteiro, tendo como equipe de apoio: a Sra. Ângela Maria de Carvalho e a Sra. Lenisse de Fátima Faria e 
Fraga, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 3.414/17 de 02 (Dois) de Janeiro de 2017 (Dois Mil 
e Dezessete); para proceder ao recebimento e a abertura dos envelopes de “proposta comercial” e 
“documentação para habilitação” oriundos ao Processo Licitatório n.º 173/17 – Pregão Presencial  n.º 
050/17, visando à CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ACESSO 
A INTERNET PARA ATENDER DIVERSOS DEPARTAMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. Este 
processo foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 07 (Sete) de Julho de 2017 (Dois Mil e 
Dezessete), em sua edição n.º 2037 – ano IX, página 15; no site Oficial do Município; e publicado também, no 
quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público pregoeira e sua equipe de 
apoio verificaram que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente 
lacrados e protocolados as empresas: SBS NET TELECOMUNICACOES LTDA -ME , inscrita no CNPJ n.º 
04.705.363/0001-83, com sede na Rua São José, n.º 162, Centro, no Município de Paraisópolis, Estado de 
Minas Gerais; e CARLOS EDUARDO DE CARVALHO SILVA - ME , inscrita no CNPJ n.º 07.197.723/0001-71, 
com sede na Rua Castelo Branco, n.º 44, Centro, no Município de Cachoeira de Minas, Estado de Minas 
Gerais. A empresa CARLOS EDUARDO DE CARVALHO SILVA - ME  protocolizou os envelopes às 8h46, 
descumprindo o horário limite para protocolo previsto no instrumento convocatório, sendo apresentada 
justificativa por seu representante legal de que já estaria no Paço Municipal. Após certificar junto à Servidora 
Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes que o representante da empresa indicada realmente estava no Paço 
Municipal, visando ainda ampliar o princípio da competitividade e a busca pela melhor proposta para o 
Município, a Pregoeira e equipe decidem em aceitar o protocolo dos envelopes, sendo a presente decisão com 
expressa concordância do outro licitante. 
 
 Na fase seguinte verificou-se pelo credenciamento das empresas participantes no certame: a 
empresa SBS NET TELECOMUNICACOES LTDA -ME , credenciada como micro empresa e representada 
pelo Sr. José Benjamin Braga Cardoso, portador do CPF n.º 801.030.066-72; e a empresa CARLOS 
EDUARDO DE CARVALHO SILVA - ME , representada pelo Sr. Carlos Eduardo de Carvalho Silva, portador do 
CPF n.º 073.824.596-83. 
 
 Realizada a abertura dos envelopes de “proposta comercial”, verificou-se que as licitantes 
participantes apresentaram-se de acordo com o exigido na Cláusula 06 do Edital, ficando, portanto 
consideradas classificadas para a próxima fase do processo. 
 
 Iniciada a fase de lances, chegou-se ao valor unitário mensal dos LOTES: 001  (06 Setores) 
em R$ 3.990,00 (Três Mil, Novecentos e Noventa Reais); 002 (08 Setores) em R$ 1.790,00 (Um Mil, 
Setecentos e Noventa Reais); e 003 (07 Setores) em R$ 1.757,00 (Um Mil, Setecentos e Cinquenta e Sete 
Reais). 
 
 Após a fase de lances foram abertos os envelopes de “documentação para habilitação” 
verificando-se que as empresas SBS NET TELECOMUNICACOES LTDA -ME e EDUARDO DE CARVALHO 
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SILVA - ME apresentaram toda a documentação constante na Cláusula 07 do Edital e válida na forma da Lei, 
sendo consideradas habilitadas para a próxima fase do processo, isto é, a adjudicação. 
 
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, 
classificatória e habilitatória, ocasião em que de forma livre renunciaram o prazo de recurso, visto que em nada 
se opõem ao transcorrido nas fases do processo. 
 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 20 
(Vinte) de Julho de 2017 (Dois Mil e Dezessete) às 8h30 (Oito Horas e Trinta Minutos) para adjudicação dos 
lotes constantes do processo.   

 
 Estiveram presentes até o final da sessão: os representantes das empresas participantes; 
pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai 
assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 19 (Dezenove) de Julho de 2017 (Dois Mil e Dezessete), às 10h45 (Dez 
Horas e Quarenta e Cinco Minutos). 
 
 

 
________________________________ 

Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro 
Pregoeira 

 
 

________________________________ 
Sra. Ângela Maria de Carvalho 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

________________________________ 
Sra. Lenisse de Fátima Faria e Fraga 

Membro da Equipe de Apoio 
 

________________________________ 
Sr. José Benjamin Braga Cardoso 

Licitante participante 
 
 

________________________________ 
Sr. Carlos Eduardo de Carvalho Silva 

Licitante participante

 


